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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2008 20:25:16

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 12.12.2008 13:33:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68037/answer/68038




YBaxaemnbii Anekcannp! Ecnu QyHKIIMS T0YeK He CHUKEHa, TO HEMHOTro BpeMeHH ¥ Bac ects. Ho ¢
oOcnegoBaHKeM NIy4lie He TSIHYTh. OOCnenoBaHue pY PaBUILHOU OPraHKW3alii MOXKHO BHIIIOJTHUTH
3a 2-3 mHs. BB MoXkeTe BOCIIOIb30BaTLCS CBOMM ITPABOM KBOTHOM ITOMOIIH - BUa
BBICOKOTEXHOJIOTMYHOM MEeOUITMHCKOM ITOMOIIM, KOTHa OOJIBIIYI0 YacTh 3aTpaT Ha cels GepeT
rocymapcTBo http://03uro.ru/uropedia/quota. Yoaun!



